

ఎదులాపురం, జూలై 7 : సుదీర్ఘకాలంగా మావల గ్రామంలో ఉపాధ్యాయులుగా విధులు నిర్వహించి బదిలీలో భాగంగా ఉపాధ్యాయులు రామగిరికుమార్, కుశాల్ జాడిలు వెళ్తున్నారు. వీరిని ఆదివారం మావల మండల కేంద్రంలో మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న గ్రామస్థులతో కలిసి ఉపాధ్యాయులకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్లు మెట్టు ప్రభాకర్, యాసం నర్సింగిరావు, సీనియర్ నాయకుడు యూసీసీ అక్బర్, మాజీ జడ్పీటీసీ నల్ల రాజేశ్వర్, మాజీ ఎంపీటీసీ ఉపాధ్యాయులకు సత్కారం చేశారు.



ఉపాధ్యాయులను సన్మానిస్తున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ సోమవారం 8 జూలై 2024 ADILABAD NIRMAL



బాసర, జూలై 7 : బాసర సరస్వతీ అమ్మవారిని ఆదివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉన్నత న్యాయస్థానం న్యాయమూర్తి శ్రీనుధ, నిజామాబాద్ జిల్లా అడ్వోకేట్స్ బేర్ న్యాయమూర్తి సునీత, బైసా ఏఎస్సీ అనినాకీ కుమార్ దర్శించుకున్నారు. వీరికి ఆలయధికారులు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు.

శేష జీవితానికి ఆదేనా భరోసా..



కలెక్టరేట్ గేటు ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న లంగనవాడీ టీవర్లు, ఆయాల

ఎదులాపురం, జూలై 7 : అంగనవాడీలో దశాబ్దాలుగా టీవర్లు, ఆయాలలు చాలా మంది పనిచేస్తున్నారు. తొలిసారిలో నెలకు రూ.110, రూ.150 వేతనంతో పనిచేశారు. ప్రస్తుతం టీవర్లు రూ.13,850.. ఆయాలలు రూ.7,800 వేతనం పొందుతున్నారు. ఇన్ఫ్లేషన్ కారణంగా వేతనం పనిచేసే వలంబరి రిటైర్మెంట్ తీసుకునే వారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఉద్యోగ విరమణను తప్పనిసరి చేసింది.

ఏప్రిల్ 90 నాటికి 85 ఏళ్ల పూర్తి చేసుకున్న టీవర్లు, ఆయాలలు తప్పకుండా ఉద్యోగ విరమణ తీసుకోవాలని ఆదేశించింది. దీంతో ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో 85 ఏళ్ల వయసు దాటిన 50 మంది టీవర్లు, 200 మంది ఆయాల రిటైర్మెంట్ తీసుకున్నారు. వీరికి ఉద్యోగ విరమణ కింద టీవర్లు రూ.ఒక లక్ష, ఆయాలకు రూ.50 వేలు ఇవ్వాలని సర్కారు ప్రకటించింది. దీనిపై వారు పెదవి విరుస్తున్నారు. అరకొర వేతనాలతో 40 ఏండ్లు పనిచేసామని,

ఇప్పుడు ఈ కొద్దిపాటి డబ్బుతో ఎలా బతకాలని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఉద్యోగం నుంచి తొలగించడం మూలంగా రోడ్డున పడతామని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పింఛన్ సౌకర్యం కల్పించకుండా రిటైర్మెంట్ ఇవ్వడంతో శేష జీవితాన్ని ఎలా గడవాలని ప్రశ్నిస్తున్నారు. రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ విషయంలో ప్రభుత్వం పునరాలోచన చేయాలని కోరుతున్నారు. ఇందుకోసం ప్రతి రోజు ధర్నా, నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు.



జిల్లా కేంద్రంలోని లంగనవాడీ కేంద్రంలో పాఠాలు బోధిస్తూ..

రూ.110ల జీతంతో చేరిన..

నేను ఉద్యోగంలో చేరినప్పుడు నా జీతం రూ.110లు. ఏండ్లు నంది పిల్లలు, ప్రజలకు సేవ చేస్తున్న ఏ సర్కారుకైనా, ఏ కార్యక్రమం తీసుకున్నా మమ్మల్ని పని చేయమంటే చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వాలు చెప్పిన పని చేసినం. గెయిన్లు గే కాంగ్రెస్ సర్కారోళ్లు 85 ఏండ్లు దాటినయిన ఉద్యోగం నుంచి తీసేస్తుంటున్నారని. గెయిన్లు నాకు ఏ పని శాకనైతది. నేను ఏం పని చేసుకుని బతుకుత. నాకు గెయిన్లు వచ్చే జీతంల సగం జీతాన్ని పింఛన్ కింద ఇయ్యాలి. లేకపోతే నా మనవరాలైనా ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇయ్యాలి.



-కనవల్ల లక్ష్మి, బరంపూర్, తలమడుగు మండలం

ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఇచ్చినట్టు ఇయ్యాలి..

42 ఏండ్లుగా అంగనవాడీ కేంద్రంలో నా జీవితం, జీవనం గడిచిపోయింది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు రిటైర్మెంట్ అయితే అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తారు. సన్మానాలు చేస్తారు. మంచిగా ఇంటికి సాగనంపతారు. వారు ఏ వీట వింతా లేకుండా బతుకుతారు. మేము ఏం తప్పక పని చేసినం. పిల్లలకు దశాబ్దాలుగా సేవ చేస్తున్నం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తప్పక డబ్బులు ఇచ్చి ఇంటికి సాగనంపడం సరైనదేనా? ఒక్కసారి ప్రభుత్వ పెద్దలు ఆలోచించాలి. మాట్ల దయ చూపి ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఇచ్చినట్టుగా అన్ని రకాల బెనిఫిట్స్ కల్పించాలని కోరుతున్నా.



-కే.రాధ, లంగనవాడీల యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు

మహాభారతాన్ని గోండిభాషలో రచించడం అభినందనీయం

కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా ఎదులాపురం, జూలై 7 : భాషపై అభిమానంతో తొడసం కైలాస్ మహాభారతాన్ని గోండులకు తెలియాలని గోండి భాషలో రచించడం అభినందనీయమని కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా సమావేశ మందిరంలో 'పండోళ్లు మహాభారత కథ' పుస్తక అవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై తోడ్పాటి ప్రజలందరినీ పుస్తకాన్ని అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివాసీ కళాకారిణి మధుకోల కళావతి మహాభారతంలో పాండవుల జననం గురించి గోండిభాషలో పాట రూపంలో తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా భాషావిద్యుద్ధికి ఆర్థిక సాయం కావాలని రచయిత కైలాస్ కోరారు. ఈ విషయాన్ని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి తన వంతు సహకారం అందిస్తామని కలెక్టర్, నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ జి.నగేశ్, ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆత్మం నక్క, మహిళా కమిషన్ ప్రజాప్రతినిధి ప్రజ్జలం చేసే పుస్తకాన్ని అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివాసీ కళాకారిణి మధుకోల కళావతి మహాభారతంలో పాండవుల జననం గురించి గోండిభాషలో పాట రూపంలో తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా భాషావిద్యుద్ధికి ఆర్థిక సాయం కావాలని రచయిత కైలాస్ కోరారు. ఈ విషయాన్ని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి తన వంతు సహకారం అందిస్తామని కలెక్టర్, నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ జి.నగేశ్, ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆత్మం నక్క, మహిళా కమిషన్ ప్రజాప్రతినిధి ప్రజ్జలం చేసే పుస్తకాన్ని అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివాసీ కళాకారిణి మధుకోల కళావతి మహాభారతంలో పాండవుల జననం గురించి గోండిభాషలో పాట రూపంలో తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా భాషావిద్యుద్ధికి ఆర్థిక సాయం కావాలని రచయిత కైలాస్ కోరారు.

భారతంలో పాండవుల జననం గురించి గోండిభాషలో పాట రూపంలో తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా భాషావిద్యుద్ధికి ఆర్థిక సాయం కావాలని రచయిత కైలాస్ కోరారు. ఈ విషయాన్ని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి తన వంతు సహకారం అందిస్తామని కలెక్టర్, నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ జి.నగేశ్, ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆత్మం నక్క, మహిళా కమిషన్ ప్రజాప్రతినిధి ప్రజ్జలం చేసే పుస్తకాన్ని అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివాసీ కళాకారిణి మధుకోల కళావతి మహాభారతంలో పాండవుల జననం గురించి గోండిభాషలో పాట రూపంలో తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా భాషావిద్యుద్ధికి ఆర్థిక సాయం కావాలని రచయిత కైలాస్ కోరారు.



గోండిభాషలో రచించిన పుస్తకాన్ని అవిష్కరిస్తున్న కలెక్టర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే

కొనసాగుతున్న కౌన్సెలింగ్



ఎదులాపురం, జూలై 7 : ఆదిలాబాద్ లోని సంజయ్ గాంధీ ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలోని శ్రీనాథ జియింగ్ మిల్టర్ గత నెలలో వేరుశనగ సంచులు, విద్యుత్ మోటార్ చోరీ అయ్యాయి. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి డొంగ్ కోసం వెతుకుతున్నారు. ఈ క్రమంలో డొంగను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ నమోదు చేసి డొంగ్ కోసం వెతుకుతున్నారు. షేక్ తల్లీజ్ అరెస్టు చేశామన్నారు. ఐటీఓ తరలింపినట్లు టూ టౌన్ సిబ్బంది కుర్రాకొర వారి తెలిపారు. ఆదివారం పట్టణంలోని

కౌన్సెలింగ్ కు హాజరైన విద్యార్థులు

సందర్భాన్ని గుర్తించి చెందిన షేక్ తల్లీజ్ అదే కాలంలో అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ నెల 5వ తేదీ ముగ్గురు సయ్యద్ జావిద్, సయ్యద్ ఇర్షాన్, షేక్ జావిద్ లను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. కాగా.. ఆదివారం షేక్ తల్లీజ్ సమాచారం మేరకు హరారిలో ఉన్న షేక్ తల్లీజ్ ను అరెస్టు చేశామన్నారు. ఐటీఓ తరలింపినట్లు టూ టౌన్ సిబ్బంది కుర్రాకొర వారి తెలిపారు. ఆదివారం పట్టణంలోని

తెగిన బ్రిడ్జి



వర్షానికి కొట్టుకు పోయిన తరువాత తాత్కాలిక బ్రిడ్జి వంపించారు. బ్రిడ్జి వద్ద ఎలాంటి వాహనాలు వెళ్లకుండా పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. కేవలం ద్వితీయ వాహనాలను మాత్రమే బ్రిడ్జిపై నుంచి వెళ్లడానికి అనుమతించారు. బ్రిడ్జికి లంకారాయం కాకుండా చూడాలి.. తరవాత (బీ) తాత్కాలిక వంతెన తెగిపోవడంతో ట్రాఫిక్ అంతరాయం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని డీఎస్సీ జీవన్ రెడ్డికి అదనపు ఏసీ సురేందర్ రావు సూచించారు. ఆదివారం తరవాత తాత్కాలిక బ్రిడ్జిని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎట్టి పరిస్థితుల్లో వాహనాలు బ్రిడ్జిపై నుంచి వెళ్లడానికి అనుమతించకూడదన్నారు. అరేబియా అధికారులతో మాట్లాడి ప్రమాద సూచి బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. బ్రిడ్జికి రెండు వైపుల పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు.